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・やめてと言ったけど、描いている絵を見られた。
# ・ドッチボールでボールをゆずってくれない。
# ・みんなの注意が強い時がある。
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タキイ種苗が楽しかった。
みんなでおにごっこやドッチボールをするのが楽しい。
みんなと外で遊ぶのが楽しい。
かかりが一人なので誰かに入って欲しい。
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あまりない まったくない

３　授業がよくわかる。

４　 今の学年で誰かに嫌なことを言われたり、 いじめと
　　　思われることをされたりしたことがありますか。

6  あなたの周りの人で、嫌なことを言われたり、いじめ
と思われることをされたりしている人がいますか。

１　学校が楽しい。

２　友だちといっしょに活動するのが楽しい。

５　どんなことをされましたか。

ピースの玉の色を選ばないことに関して学級通信を
開きたい。
生活・体育・図工・英語・算数・タキイ種苗・リネウス
ホフ遠足・オランダ語が楽しい。
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◇アンケートの実施

実施日時:2月7日

児童・生徒数:９２名
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みんなでおにごっこやドッチボールをするのが楽しい。


